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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000840, Pregunta relativa a ampliación del 
CEIP Las Gaviotas, de La Antilla, Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González 
Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera 
y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ampliación del CEIP 
Las Gaviotas, de La Antilla, Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno ampliar 
las aulas del CEIP Las Gaviotas, de la playa de La 
Antilla, en Lepe (Huelva), para evitar que los niños y 
niñas tengan que dar clase en aulas prefabricadas?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera y	
María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000841, Pregunta relativa a declaración 
de municipios turísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Ri-
vera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
declaración de municipios turísticos.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
pronunciarse sobre la declaración de municipios 
turísticos de las poblaciones de Isla Cristina, Punta 
Umbría, Cartaya, Ayamonte y Lepe, todas ellas en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera y	
María Concepción Sacramento Villegas.

9-12/PE-000842, Pregunta relativa a Beca 6000 
para el curso 2011/2012

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y 
Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Beca 6000 para el 
curso 2011/2012.

PREGUNTA

¿Qué número de becas 6000 para el alumnado 
de Bachillerato o ciclos formativos de Grado Medio 
de Formación Profesional inicial se han concedido y 
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denegado en cada una de las provincias de Andalucía, 
en el curso académico 2011-2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya y	
María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000843, Pregunta relativa a becas y ayu-
das al estudio de carácter general y de movilidad 
para el curso 2011/2012

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya 
y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Aránzazu Martín Moya y Dña. María 
Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a becas y ayudas al estudio de 
carácter general y de movilidad para el curso 2011/2012.

PREGUNTA

¿Qué número de becas y ayudas al estudio de 
carácter general y de movilidad, para el alumnado de 
niveles postobligatorios y superiores no universitarios 
se han concedido y se han denegado, en cada una 
de las provincias de Andalucía, en el curso académico 
2011-2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya y	
María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000844, Pregunta relativa a reparación 
de caminos en el término municipal de Canena 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reparación de caminos en el término municipal de 
Canena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Canena se acogió al programa de 
subvenciones contempladas en la orden de 26/01/2010 
de la entonces Consejería de Agricultura y Pesca de la 
Junta de Andalucía (BOJA de 29/01/2010), cofinanciadas 
por la Unión Europea a través de los fondos FEADER.

Se concedió subvención por importe de 188.499,21 € al 
Ayuntamiento de Canena, por resolución de la Direc-
ción General de Regadíos y Estructuras Agrarias de 
30/12/2010 (anulada en el BOJA de 19/01/2011 por 
resolución de 12/01/2011).

Detalles de la actuación:
– Fecha de inicio: 18/11/2011.
– Fecha de finalización: 19/12/2011.
– Fecha de recepción: 19/12/2011
– Pagos a los contratistas con fondos del Ayuntamiento 
de Canena: Redacción de proyecto (7.362,73 €), el 
16/06/2011. Factura emitida por el contratista en pago 
de la certificación única (118.392,73 €), el 19/12/2011.
Dirección técnica (4.735,71 €), el 31/12/2011.
Total pagos efectuados 130.491,17€.
– Solicitud de pago de 130.491,17 € en concepto 

de subvención, el 05/02/2012.
Supervisión de la actuación por técnicos de la 

Delegación Provincial de Jaén de la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente con carácter pre-
vio a la remisión de la documentación a los Servicios 
Centrales de la Consejería, el 21/05/2012.

Al día de la fecha, el Ayuntamiento de Canena no 
ha recibido el importe de la subvención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el calendario de pago previsto por la Con-
sejería para el municipio de Canena (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/PE-000845, Pregunta relativa a gratuidad de 
libros de texto en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gratuidad 
de libros de texto en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta de fecha 10 de julio de 2012 a la 
pregunta escrita 9-12/PE-000229, se informa que la 
partida presupuestaria del programa de gratuidad de 
libros de texto en la provincia de Málaga, en el curso 
2011-2012, es de 14.760.516,70€.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cual es la ejecución presupuestaria a 30 de sep-
tiembre de la citada cantidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000846, Pregunta relativa a nuevo depó-
sito de agua en La Fresneda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevo 
depósito de agua en La Fresneda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta a la pregunta escrita 9-12/PE-000338 
de fecha 1 de octubre de 2012, se informa por parte de 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
que se ha iniciado el procedimiento de expropiación 
de los terrenos necesarios para la construcción de un 
deposito de agua en La Fresneda (Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué momento administrativo se encuentra 
dicha expropiación, y cuál es la fecha que estima esa 
Consejería terminar dicho procedimiento?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000847, Pregunta relativa a ejecución de 
la partida presupuestaria del programa Escuelas 
deportivas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución 
de la partida presupuestaria del programa Escuelas 
deportivas en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta de fecha 9 de julio 2012 a la pregun-
ta escrita 9-12/PE-000230, se informa que la partida 
presupuestaria del programa Escuelas deportivas en 
la provincia de Málaga, en el curso 2011-2012, es de 
1.053.944 €.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria a 30 de sep-
tiembre de la citada cantidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000848, Pregunta relativa a ejecución de 
la cantidad prevista para el servicio de transporte 
escolar en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución 
de la cantidad prevista para el servicio de transporte 
escolar en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta de fecha 13 de julio de 2012 a la pre-
gunta escrita 9-12/PE-000233, se informa que la cantidad 

prevista para la prestación del servicio de transporte 
escolar en la provincia de Málaga, correspondiente al 
ejercicio de 2012, es de 12,82 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria a 30 de sep-
tiembre de la citada cantidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000849, Pregunta relativa a cierre tempo-
ral de la residencia de tiempo libre de Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre temporal de 
la residencia de tiempo libre de Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿De qué forma va a afectar el adelanto del cierre 
temporal de la residencia de tiempo libre de Marbella 
(Málaga) a los trabajadores?

¿Cuántos puestos de trabajo se van a perder como 
consecuencia de esta medida por parte de la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.
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9-12/PE-000850, Pregunta relativa a sustitución 
de aulas prefabricadas en el CEIP Jardín Botáni-
co y Nuevo Las Lagunas en Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a sustitución 
de aulas prefabricadas en el CEIP Jardín Botánico y 
Nuevo Las Lagunas en Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía para sustituir 
las aulas prefabricadas en los CEIP Jardín Botánico 
y Nuevo Las Lagunas de Mijas (Málaga), por unas 
instalaciones dignas, tanto para los alumnos como 
para el profesorado?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000851, Pregunta relativa a ampliación 
de número de plazas en colegios concertados en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a amplia-
ción de número de plazas en colegios concertados en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación ampliar 
el número de plazas en los colegios concertados en el 
término municipal de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000852, Pregunta relativa a empleos 
afectados por el cierre de Canal Sur Dos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleos afectados 
por el cierre de Canal Sur Dos.

PREGUNTA

¿En qué medida se verán afectados los empleos 
de la RTVA por el cierre de Canal Sur Dos?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000853, Pregunta relativa a cierre de Canal 
Sur Dos y sector audiovisual andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

BOPA 93	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 29 de octubre de 2012

Pág. 8	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de Canal Sur 
Dos y sector audiovisual andaluz.

PREGUNTA

¿En qué medida afectará el cierre de Canal Sur 2 
al sector audiovisual andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000854, Pregunta relativa a colaboración 
con el pueblo saharaui

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
colaboración con el pueblo saharaui.

PREGUNTA

¿En qué medida valora el Consejo de Gobierno la 
colaboración prestada al pueblo saharaui? ¿En qué 
consiste tal colaboración?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000856, Pregunta relativa a hospital de día 
de Salud Mental, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a hospital 
de día de Salud Mental, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nueve meses después de la inauguración de las 
instalaciones que pretendían albergar el hospital de día 
de Salud Mental, éstas siguen cerradas al día de hoy.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos alega el Consejo de Gobierno para 
que estas instalaciones no se hayan puesto en marcha?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000857, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Río Piedras, Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González 
Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera 
y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ampliación del CEIP 
Río Piedras, Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
ampliar las aulas del CEIP Río Piedras, de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera y	
María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000858, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Rodrigo Pérez de Acevedo, Lepe

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González 
Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera 
y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ampliación del CEIP 
Rodrigo Pérez de Acevedo, Lepe.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
ampliar las aulas del CEIP Rodrigo Pérez de Acevedo, 
de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera y	
María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000859, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Las Gaviotas, de La Antilla, Lepe-Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González 
Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Po-
pular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

9-12/PE-000860, Pregunta relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca 
del Guadalhorce, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca del 
Guadalhorce, en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la mejora 
de caminos rurales en la comarca del Guadalhorce, 
en la provincia de Málaga?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.
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9-12/PE-000861, Pregunta relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de Ronda, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversio-
nes para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de Ronda, en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la mejora 
de caminos rurales en la comarca de Ronda, en la 
provincia de Málaga?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000862, Pregunta relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de la Costa del Sol, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca de la 
Costa del Sol, en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la mejora 
de caminos rurales en la comarca de la Costa del Sol, 
en la provincia de Málaga?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000863, Pregunta relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de La Axarquía, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca de La 
Axarquía, en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la mejora 
de caminos rurales en la comarca de La Axarquía, en 
la provincia de Málaga?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
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ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000864, Pregunta relativa a inversiones 
para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de Antequera, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversio-
nes para arreglos de caminos rurales en la comarca 
de Antequera, en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la mejora 
de caminos rurales en la comarca de Antequera, en 
la provincia de Málaga?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000865, Pregunta relativa a programa-
ción de empresas de producción externa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programación de 
empresas de producción externa.

PREGUNTAS

Para la programación que se desarrollará desde 
octubre hasta finales del presente año, ¿qué progra-
mas se realizarán íntegra o parcialmente mediante la 
contratación o colaboración de empresas productoras 
externas a RTVA?

En caso afirmativo, ¿qué coste económico tiene para 
la RTVA cada uno de los contratos con productoras 
externas para la realización de dichos programas?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000866, Pregunta relativa a situación de 
la construcción del centro de salud de Gamarra 
en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
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de la construcción del centro de salud de Gamarra 
en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto para la construcción del centro de salud 
de Gamarra, situado en la avenida Martínez Maldonado, 
número 54, de Málaga, fue adjudicado el año pasado. 
Toda vez que el Ayuntamiento ya ha puesto a disposi-
ción de la Junta de Andalucía el suelo necesario para 
su construcción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué partida presupuestaria figura en los Presu-
puestos del 2012 para la construcción del citado centro 
de salud y cuál es la fecha prevista para el comienzo 
de la misma?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000867, Pregunta relativa a calendario 
de actuaciones para el vertido cero en las playas 
de la Costa del Sol (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a calendario 
de actuaciones para el vertido cero en las playas de 
la Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2010, el Gobierno andaluz anun-
ció la realización de 47 actuaciones por valor de 390 
millones de euros para alcanzar el vertido cero en las 
playas de la Costa del Sol en la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es, al día de hoy, el calendario de las obras 
anunciadas, especificando de cada una de ellas el 
momento administrativo en que se encuentra, su tra-
mitación, presupuesto, fecha de inicio y finalización de 
las mismas, así como las empresas encargadas de su 
ejecución en las que ya se hayan licitado?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000868, Pregunta relativa a falta de pla-
zas en la Escuela Oficial de Idiomas de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a falta de 
plazas en la Escuela Oficial de Idiomas de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela Oficial de Idiomas de Málaga, en la 
convocatoria de este año, ha tenido que excluir, una 
vez más, a casi la mitad de los solicitantes de plaza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de la Consejería de Edu-
cación para solucionar este problema que se da año 
tras año?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.
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9-12/PE-000869, Pregunta relativa a plan especial 
para el sector del macro-hospital de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
especial para el sector del macro-hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa del expediente 
de tramitación del “Plan especial para el sector del 
macro-hospital de la zona de Los Asperones en Má-
laga”, que la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente debe tramitar acompañado de la declaración 
de “Interés regional” del mismo?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000870, Pregunta relativa a inversiones 
para construcción de residencias de mayores en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
para construcción de residencias de mayores en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones se han llevado a cabo en la 
provincia de Málaga para la construcción de residencias 
de mayores durante los años 2010 y 2011, especificando 
lugar, cuantía y concepto?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000871, Pregunta relativa a patrimonio 
histórico-artístico de la ciudad de Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a patrimonio histórico-
artístico de la ciudad de Baza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace 12 años, el 19 de octubre del año 2000, se 
aprobó en el Parlamento andaluz (BOPA, 10 noviembre 
de 2000), una proposición relacionada con el patrimonio 
histórico-artístico de la ciudad de Baza, no habiéndose 
cumplido hasta este momento tres de sus puntos más 
importantes (puntos 1, 2 y 3) por cuyo motivo volvemos 
a exponerlos:

1. La ciudad de Baza necesita la elaboración de 
un plan especial de rehabilitación y recuperación del 
conjunto histórico, cumpliendo con el punto n° 1 de la 
mencionada proposición aprobada del año 2000. Aunque 
se han realizando algunas intervenciones a través de 
la oficina de rehabilitación, el hundimiento de edificios 
catalogados es un hecho constante. La situación de 
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ruina es de tal envergadura que el año pasado el Centro 
Unesco de Andalucía emitió un informe señalando la 
ruina de un número importante de inmuebles.

2. El patrimonio bastetano precisa la declaración 
como BIC de los 17 edificios propuestos, cumpliendo con 
el punto n° 2 de la mencionada proposición aprobada 
del año 2000. Para ello aportó una relación completa 
de todos los estudios de investigación realizados sobre 
estos inmuebles para que su tramitación sea de un 
coste mínimo. El año pasado se tramitaron 71 BIC en 
Andalucía en los primeros siete meses.

3. El conjunto monumental de San Jerónimo (iglesia 
y convento) requiere obras de emergencia de inmediato, 
cumpliendo con el punto n° 3 de la mencionada propo-
sición aprobada del año 2000. La iglesia y el convento 
presentan caídas de cubiertas y hundimientos de diversa 
índole en sus cuatro puntos cardinales.

4. Es de vital importancia declarar la necesidad 
urgente de destinar a la rehabilitación de edificios 
monumentales las inversiones que vienen de distintas 
administraciones para dependencias municipales, re-
convirtiendo el patrimonio bastetano en equipamientos 
públicos en uso. Esto mejoraría la precaria situación en 
que se encuentran muchos de ellos, algunos en estado 
ruinoso (palacio Enríquez, iglesia y convento de San 
Jerónimo, San Antón, palacios de Cadimo, Episcopal...). 
Entendiendo como una oportunidad excepcional la de 
reutilizar dichos edificios para las nuevas sedes anun-
ciadas en Baza (Servicios Sociales, nueva residencia, 
Escuela de Idiomas o posible Parador de Turismo...). 
Con ello se evitaría que no vuelva a suceder lo que ha 
pasado con la nueva biblioteca, gastando 2,2 millones de 
euros para levantarla de nueva planta frente al convento 
de San Jerónimo, que sigue hundiéndose. Para finales 
de año se han anunciado la nueva sede de los Servicios 
Sociales y residencia de ancianos de nueva planta. Si 
no se actúa de inmediato perderemos la oportunidad 
de recuperar varios edificios monumentales...

Aunque en las últimas décadas se han recuperado 
varios edificios (iglesia de Santo Domingo, Baños Ára-
bes, Alhóndiga...) un número importante de monumentos 
de la ciudad sigue en proceso de ruina, suponiendo su 
recuperación como sedes públicas una de sus pocas 
oportunidades de salvación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a elaborar el Plan Especial de Re-
habilitación y Recuperación del Conjunto Histórico de 
Baza, tal y como aprobó el Parlamento en el año 2000?

¿Se van a tramitar con celeridad los expedientes 
de todos los BIC de Baza, tal y como se aprobó por 
el Parlamento en el año 2000?

¿Cuándo se van a realizar las obras de emergencia 
en la iglesia y convento de San Jerónimo, tal y como 
aprobó el Parlamento andaluz en el año 200?

¿Se va declarar como prioritaria la inversión en la 
rehabilitación de edificios monumentales de la ciudad 
de Baza?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000872, Pregunta relativa a profesiona-
les sanitarios para la zona de Sierra de Aracena y 
Picos de Aroche (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a profesionales sanitarios para la zona de Sierra de 
Aracena y Picos de Aroche (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué profesionales sanitarios han sido contratados 
para la zona de la Sierra de Aracena y Picos de Aroche 
(Huelva), con detalle de especialidad y pueblos a los 
que prestan atención?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Andrés González Rivera.
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9-12/PE-000873, Pregunta relativa a Programa 
Guadalinfo, año 2013, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Programa Guadalinfo, 
año 2013, en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones y actuaciones tiene la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con el 
Programa Guadalinfo para el año 2013 en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000874, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Istán (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Istán (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 

Oportunidades Laborales de Andalucía en los cen-
tros educativos de Istán (Málaga), de qué proyectos 
se trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000875, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Casares (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Casares (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Casares (Málaga), de qué proyectos 
se trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000876, Pregunta relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales en centros educativos 
de Benahavís (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales en centros educativos de 
Benahavís (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Benahavís (Málaga), de qué proyectos 
se trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000877, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales en centros educativos de 
Ojén (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales en centros educativos de 
Ojén (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Ojén (Málaga), de qué proyectos se trata, 
y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz iniciar su 
ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000878, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Marbella (Málaga), de qué proyectos 
se trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000879, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Manilva (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Manilva (Málaga).
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Manilva (Málaga), de qué proyectos se 
trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000880, Pregunta relativa a Plan de Opor-
tunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en centros 
educativos de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están incluidas en el Plan de 
Oportunidades Laborales de Andalucía en los centros 
educativos de Estepona (Málaga), de qué proyectos 
se trata, y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz 
iniciar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000881, Pregunta relativa a convenio de 
construcción del campo de fútbol de césped arti-
ficial Los Arbolitos, de Yunquera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a convenio 
de construcción del campo de fútbol de césped artificial 
Los Arbolitos, de Yunquera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 28 de septiembre de 2009 se firmó convenio entre 
la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Yunquera 
(Málaga), mediante el cual ésta se comprometía a abonar 
el 50% del total presupuestado para la construcción 
del campo de fútbol de césped artificial Los Arbolitos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se han abonado por parte de  
la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de Yunquera 
(Málaga) en cumplimiento de la obligación surgida en 
dicho convenio?

¿Cuándo se van a abonar, al Ayuntamiento de Yun-
quera (Málaga), las cantidades adeudadas a la fecha 
y que aún no han sido satisfechas?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Daniel Castilla Zumaquero.

9-12/PE-000882, Pregunta relativa a Plan Encami-
nados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

BOPA 93	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 29 de octubre de 2012

Pág. 18	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan Encaminados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la fecha, aún no han comenzado la rehabilita-
ción de los caminos rurales del término municipal de 
Yunquera (Málaga), aprobados en el denominado Plan 
Encaminados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a iniciar el arreglo de los caminos 
rurales del término municipal de Yunquera (Málaga), 
aprobados en el Plan Encaminados de la Consejería 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Daniel Castilla Zumaquero.

9-12/PE-000883, Pregunta relativa a centro de sa-
lud de Yunquera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centro de 
salud de Yunquera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad de Yunquera (Málaga) tiene una po-
blación censada de unos 3.300 habitantes y un centro 
de salud con tan sólo dos médicos a los que no se 

les sustituye durante las vacaciones de los mismos o 
por baja, quedando entonces un solo facultativo para 
toda la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Existe intención, por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social, de cubrir con otro médico 
las vacaciones y bajas de los titulares del centro de 
salud de Yunquera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Daniel Castilla Zumaquero.

9-12/PE-000884, Pregunta relativa a arrendamiento 
del edificio de la Audiencia Provincial de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a arrendamiento del edificio de la Audiencia Provincial 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El edificio ubicado en la Plaza Poeta Luis de Ro-
sales s/n (Granada) alberga las tres Secciones Civiles 
de la Audiencia Provincial de Granada y es objeto de 
alquiler por parte de la Administración de la Junta de 
Andalucía para tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Desde qué año se encuentra arrendado este 
edificio y cuál es la fecha de finalización del contrato 
de alquiler?

¿Cuál ha sido la cantidad abonada en concepto 
de arrendamiento, especificando por cada uno de los 
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ejercicios anuales desde la vigencia del contrato de 
alquiler hasta la fecha de hoy?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000885, Pregunta relativa a apertura del 
nuevo Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial 
de Cabra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apertura 
del nuevo Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial 
de Cabra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 16 de marzo de 2011, la Delegada provincial de 
Economía, Innovación y Ciencia de la Junta de Andalucía 

anunciaba la apertura de las nuevas instalaciones del 
Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE), 
en la ciudad de Cabra, en un plazo de 3 meses; 20 
meses después el CADE no ha abierto sus puertas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Consejería abrir las nuevas 
instalaciones del CADE en la ciudad de Cabra?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PEC-000004, relativa a programa de forma-
ción en La Carolina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comi-
sión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita y acep-
tación de la petición contenida en la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de octubre de 2012
Orden de publicación de 18 de octubre de 2012
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

9-12/AEA-000124, Creación de un puesto en la 
relación de puestos de trabajo del Parlamento de 
Andalucía

Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

Establece el punto 4 del artículo 17 del Estatuto de 
Personal, en relación con el punto 1 del mismo artículo, 
que el cese en las funciones correspondientes a los 
puestos de trabajo de Jefes de Servicio se producirá 
por decisión de la Mesa de la Cámara.

Asimismo, el Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de 21 de diciembre de 2011, prevé que en defecto 
de norma específica en el Estatuto de Personal, la 
carrera profesional de los funcionarios al servicio de 
la Cámara se regulará por la normativa general de la 
función pública de Andalucía y la general del Estado 
por este orden.

La normativa vigente aplicable al Parlamento de 
Andalucía no prevé disposición específica alguna 
referida a la adscripción de funcionarios tras pro-
ducirse un cese en puesto de libre designación, por 
lo que, de acuerdo con lo anterior, procede aplicar 
lo dispuesto en el artículo 66.2 del Decreto 2/2002, 
de 9 de enero, por el que se aprueba el Reglamento 
General de ingreso, promoción interna, provisión de 
puestos de trabajo y promoción profesional de los 
funcionarios de la Administración General de la Junta 
de Andalucía. De conformidad con dicho artículo, los 
funcionarios cesados en un puesto de libre designación 
serán adscritos provisionalmente a un puesto de trabajo 

correspondiente a su Cuerpo o Especialidad no inferior 
en más de dos niveles al de su grado personal.

Al producirse cese en un puesto de libre designación 
y no existir, en la actualidad, en la relación de puestos 
de trabajo de la Cámara ningún puesto de trabajo de 
esas características, se hace necesario proceder a la 
modificación de aquella creando uno.

Por ello y en virtud de lo previsto en el artículo 17 del 
Estatuto de Personal, a propuesta del Letrado mayor, 
la Mesa de la Cámara, siendo competente para la 
adopción del presente Acuerdo, en la sesión del día 
de 24 de octubre de 2012,

HA ACORDADO

La creación, en la relación de puestos de trabajo 
del Parlamento de Andalucía, de un puesto con las 
siguientes características:

Denominación: Técnico Superior.
Unidad administrativa: Centro Informático.
Número: 1
Adscripción: Funcionario
Modo de acceso: SO/CO
Subgrupo: A1
Nivel: 26
Cuerpo: Técnicos Superiores.
Especialidad: Informática.
C. Específico: 16.967,64

Sevilla, 24 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.
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